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Bizonyára kevesen tudják 

jfy ilyen nevű utcája is 
örökké lármás és forgal- 
apesfcnek. A Sóház-utca 

tulajdonképpen nem is rendes utca, ha­
nem csak rövid sikátor féle. A Fővámház 
és a  központi vásárcsarnok épülete kö­
zött terül el. Valamikor a régi Pest ide­
jében ezen a helyen voltak a  híres sóvá­
sárok és sóraktárak. Az óriási térségü, 
kopár, beépítettem Dunapartnak ezt a ré­
szét szemelték ki annakidején az áruki- 
rakodás és később állandó árauraktárak 
céljaira. így keletkezett a Sóház-utoa, 
¿amelynek harminc évvel ezelőtt a köz­
ponti nagy vásárcsarnok megépítése 
adott létjogosultságot és némi feladatot 
is azáltal, hogy a vámház és a  csarnok 
épülete között szabad elvonulást enged­
jen az arra járó közönségnek.
! Á központi vásárcsarnok egyre nö­
vekvő forgalma most halálra Ítélte az 
¡egyébként csendes éa szerény Sóház-ut- 
jcát. Kegyetlen és fellebbeahetetlen csáká­
nyok hasogatják most a  csendes utcácska 
kövezetét és dolgos kezű munkások barna 
¡vassíneket ágyaznak bele az úttest köze­
pébe. Vasúti munkások u j kirakodót 
építenek a Sóház-ntcában. Mikor a nagy 
Vásárcsarnokot megépítették, bizonyára 
nem számoltak azzal a  körülménnyel, 
hogy egyetlen egy vasúti kirakodóval 

: nem lehet lebonyolítani a  dunaparti 
nagypiae növekvő forgalmát és ezért 
eredetileg csak egy kirakodót csináltak
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ahova kora reggelenként betolják a 
mindenféle friss élelmicikkekkel megra­
kott vasúti kocsikat és a fürge csarnoki |  
hordárok pillanatok alatt kiürítik a va­
gonokat Sokszor azonban a nagy áru­
torlódás m iatt késedelmet szenved az 
élelmiszert hozó vagonok kiürítése és 
teáért vált szükségessé a  más. Tik vasúti 
kirakodóhely építése.

A második vasúti kirakodó, mely még 
, £  tél beállta ' előtt készen lesz, teljesen 
¿neg fogja fosztani a kis sikátort az ut- 
teajel'legétői és ezzel a művelettel a régi 

! ¡múltú pesti utcák hivatalos sora eggyel 
I szegényebb lesz, A központi vásárcsar­
nok mindenesetre csak nyerni fog ezzel 
az újítással, mert a  második vasúti kira­
kodó remélhetőleg jelentékenyen elő 
fogja segíteni az egyre növekvő forga­
lom könnyebb lebonyolítását.

Hogy a központi nagycsarnok for­
galma milyen szembetűnő mértékben 
temelkedik, annak illusztrálásáne talán 
■annyi is elég, hogy amig 1897-ben mind­
össze nyolcvannégy község küldött fei 
élelmiszert a központi vásárcsarnokba a 
budapesti közönség élelmezésére, addig 

mai napig ez a szám Jiáromszáznyolc- 
•vanra emelkedett. Ebben mindenesetre 
nagy része van a  vasúti hálózat kiépíté­
sének. A központi csarnok területén a 
reggelenként vidékről élelmiszert hozó 
kocsik száma a mostani főszezonban 
meghaladta a Jiatszásöt vénét. A vasúton 
éa hajón felhozott élelmiszerek mennyi­
sébe pedig a múlt évben volt a legna­
gyobb: összesen l,31i.581 métermázsa.

Székesfővárosi házinyomda 1923
volt valamivel nagyobb a kerek egy­
m illió  métermázsánál.

Ezekből érthető, hogy a vásárcsarnok 
emelkedő forgalmának könnyebb lebo­
nyolítása céljaira az arra  illetékes té­
nyezők semmi áldozatot sem tartanak 
soknak. Ezzel azonban magának a duna- 
parti vásárcsarnok területének a régen 
aktuálissá vált kibővítése még koránt­
sem nyer megoldást. Ez a probléma 
megoldatlan mindaddig amig a mostani 
árusítóhelyek célszerűbb és gazdaságo­
sabb elrendezésével és uiabb területek

hozzácsatolásával nem segít a főváros a 8 lyamatban van. Egyelőre csak tervek 
mai tűrhetetlen állapotokon. Úgy tud- 1 vannak ugyan, amelyeknek a megváló­
juk, hogy már ez a nagyobbszabásu át- I sitását azonban igen rövid időn belül 
alakító, illetve kibővitő munkálat is fo- jj megkezdik.


